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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À TV NOVA NORDESTE, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.227/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALMIR FERNANDO, REALIZADA NO DIA 20 DE SETEMBRO 

DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PAULO MUNIZ. 

 

 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezessete horas e trinta e quatro minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador PAULO MUNIZ. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador ALMIR FERNANDO, autor do requerimento; 

senhor Pedro Paulo de Carvalho Neto, jornalista e fundador da TV Nova 

Nordeste; senhor Múcio Aguiar, Presidente da Associação de Imprensa de 

Pernambuco – AIP; senhora Cristiane Ribeiro, Presidente da Fundação de 

Comunicação e Arte; Excelentíssimo senhor João Batista da Silva, 

Secretário Executivo de Planejamento e Gestão da Secretaria de Governo e 

Participação Social do Recife, neste ato representando o Excelentíssimo 

senhor João Campos, Prefeito do Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado na sanfona 

pelo Mestre Gennaro. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o 

senhor Presidente convidou o vereador ALMIR FERNANDO para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa e ressaltou que a 

homenagem se refere aos 18 anos da TV Nova Nordeste. Falou dos 

vereadores da Casa José Mariano, dos trabalhos que desenvolve na 

comunidade Alto José Bonifácio e que estava representando não só a 
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comunidade como o Recife. Repercutiu o requerimento que autorizou a 

homenagem da TV Nova e parabeniza a todos. (APLAUSOS). Em seguida, 

o senhor Presidente registrou que a reunião solene também está sendo 

transmitida ao vivo pela TV Nova Nordeste e convidou a cantora Carla Alves, 

representando os artistas da música Brega, para fazer uma apresentação 

musical. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega de uma placa 

em homenagem ao 18º aniversário da TV Nova Nordeste ao senhor Pedro 

Paulo de Carvalho Neto. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou o vereador ALMIR FERNANDO para fazer a entrega dos diplomas 

aos homenageados. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Durante a entrega dos diplomas, o senhor Presidente fez o registro da 

presença, em plenário, do vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO. Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou o Mestre Gennaro e a Banda 

Som da Terra, representando os artistas do Forró, para fazer uma 

apresentação musical. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o senhor Pedro Paulo de Carvalho Neto para ocupar a tribuna e 

fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e agradeceu 

a Deus por que sem Ele não estaríamos aqui. Lamentou pelos que já se 

foram, como: Vera Fernandes, Tony Almeida e Samir Abou Hana. Destacou 

o trabalho do “Som Solidário” por ajudar a salvar vidas durante a Pandemia. 

Repercutiu os diversos projetos da TV para ajudar a todos na pandemia 

através do Projeto Educa Recife. Citou a inauguração da Usina Solar da TV 

Nova Nordeste no município de Gravatá/PE. Afirmou que o futuro é agora e 

só depende de cada um de nós. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação de um 

vídeo. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o cantor Ed 

Carlos, representando os artistas do Frevo, para fazer uma apresentação 

musical. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um 

coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a presente reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 
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reunirem amanhã, dia 21 de setembro de 2022, às 15 horas, em uma 

Reunião Solene em homenagem aos 65 anos de fundação do Rotary Club 

Recife Boa Vista, de autoria do vereador Alcides Cardoso. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.************* 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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